

## Erasmus Palermo

A 2021/22 őszi félévben tanultam Palermóban az Erasmus program segítségével a jogi karon. Azért választottam a Palermói Egyetemet, mert az angol mellett mindig is célom volt, hogy megtanuljak egy másik idegen nyelvet, amelyre úgy gondoltam, hogy tökéletes lehetőségem lesz Szicília fővárosában. Ebben a rövid beszámolóban megpróbálok néhány olyan lényeges információt leírni, ami segíthet a jövőben kiutazó hallgatóknak az egyetem, a lakhatás és a közlekedéssel kapcsolatban.

Ha valaki megkérdezi tőlem milyen volt Palermo röviden úgy szoktam válaszolni, hogy képzelj el a létező összes olasz sztereotípiát legyen ez negatív vagy pozitív és máris megkapod a választ. Az egyetemmel kapcsolatban a legjobb tanácsom, hogy nem kell semmi miatt aggódni. Ez a legfőbb tanácsom, mert rengeteg problémába fog ütközni az, aki arra vállalkozik, hogy itt tanuljon, és ez egészen egyszerűen elkerülhetetlen. Gondot okozhat például a tárgyfelvétel, ha nem beszélsz olaszul csak angolul, a határidők lényegében nem léteznek, és amelyek meg vannak adva azok is sokszor ellentmondásosak, tanárok elfelejtnek előre egyeztetett időpontokat stb. Nagy segítséget jelentett, hogy az olasz tanárkoordinátor tökéletesen beszélt angolul és nagyon segítőkész volt legyen szó bármiről.

Az egyetem nekem két részből állt. Az egyik a jogi karon az előadások a másik pedig az olasz nyelvi kurzus. Az előadásokról annyi plusz információt tudok elmondani, hogy mivel itt a szemeszter majdnem egy hónappal később kezdődik, mint Magyarországon nem ritka, hogy egy tárgyból több előadás is van egy héten. Nekem például az egyik tárgyam heti 3 x 2 órás volt, de ez nagyban függ, hogy hány kreditet ér az adott tárgy, de inkább jellemző a heti két előadás/tárgy. Számomra a legnagyobb élményt az olasz nyelvi kurzus jelentette. Az egyetem minden kiutazó hallgatónak felajánlja ez a lehetőséget 1-2 hónappal a kiutazás előtt. Ez a kurzus 40 órából áll és körülbelül egy hónap alatt zajlik le. Az első 1 hónap/40 óra ingyenes és 3 kreditet jár érte, ha valaki sikeresen teljesíti. Ezután lehetőség van a folytatásra viszont az már pénzbe kerül, amit az egyetem honlapja rögzít. Én ezt mindenképpen csak ajánlani tudom, mert óriási élmény, és ha valaki meg szeretne tanulni olaszul vagy fejleszteni szeretné a meglévő nyelvtudását soha nem lesz jobb alkalma erre, mint ez a tanfolyam.

A lakhatással kapcsolatban kell a legelővigyázatosabbnak lenni. Kollégium nincsen és több Erasmus diákkal beszéltem, akik kifizették a kauciót, kiutaztak és utóbb kiderül, hogy az albérlet átverés volt. Itt három járható út van, ha valaki biztosra szeretné menni. Az első, ami

a legkézenfekvőbb, hogy kinti ingatlanügynökségeket kell felkeresni. Körülbelül 2-3 van Palermóban és megbízhatóak, viszont itt kérdéses kikkel kerülsz egy lakásba, ha például szobát bérelsz. A második lehetőség, hogy felkeresed a palermói Erasmus Student Network honlapját és ők kínálnak biztonságos albérleteket, akikkel szerződésben vannak. Ezzel a szervezettel, amúgy is kapcsolatba fogsz kerülni, mert az összes Erasmus programot (utazás, bulik) ők szervezik. A harmadik lehetőség, hogy csatlakozol ugyan ennek a szervezetnek a facebook csoportjához és ott utána érdeklődhetsz, hogy ki hagyja el éppen az albérletét. Én az utolsó lehetőséget ajánlom mindenkinek. Az első kettő esetben a főbérlők által leírt információk alapján tudsz eligazodni a lakásról, ami nyilvánvalóan sokkal pozitívabb lesz mindig, mint a valóság. Az utóbbi esetben pedig egy másik Erasmus diákkal beszélsz, aki ott lakott és egészen biztosan nem fog félrevezetni.

A városon belüli közlekedés miatt nem kell aggódni, mert lényegében minden elérhető gyalog. Egyedül akkor szükséges a tömegközlekedést használni, ha el szeretnéd hagyni a várost. Ha Szicílián belül szeretne, valaki utazni legfőképpen a vonatot ajánlom, mert gyors, biztonságos és bárhova ellehet jutni vele.

Összességében azt tudom mondani, ha nem vagy aggódós típus és fel tudod venni a palermói lazább életstílust, akkor ez egy jó lehetőség a nyelvtanulásra (angol, olasz) és hogy megismerj egy teljesen más kultúrát.

Szilvási Gábor